

# COMUNE DI CASTELLANA GROTTE

Città Metropolitana di Bari SETTORE I

# SEGRETERIA GENERALE - TURISMO - CULTURA E SPETTACOLO

## **DETERMINAZIONE N. 140 del 07/09/2016**

Raccolta Ufficiale

N. 671

del 23/09/2016

OGGETTO: Procedimento innanzi al G.d.P. di Putignano c/ Tartarelli Maria. Saldo competenze professionali all'Avv. Giuseppe Davide Sportelli, difensore dell'Ente.

### IL RESPONSABILE

**Dato atto** che la deliberazione di Giunta Comunale n. 124 dell'11/09/2015, immediatamente eseguibile, autorizzava formalmente il Sindaco a resistere nei seguenti due giudizi promossi presso il G.d.P. di Putignano prenotando contestualmente sull'intervento di spesa previsto, la somma di euro 2.000,00 per le competenze professionali del legale da nominare:

- a) citazione del signor Montanaro Giuseppe, prot. 8885 del 12/06/2015 difesa dall' avv. Annalisa Giuliani, con studio in Martina Franca (TA) alla via Taranto n.31, per un sinistro avvenuto in data 29/11/2014, e richiesta di risarcimento danni per euro 2.244,99 oltre IVA (in solido con la ASL); prima udienza fissata il 23/09/2015;
- b) citazione della signora Tartarelli Maria, difesa dagli avv. Felix Garzelli e Antonia Cantore con studio in noci (Ba) via Cappuccini n.45, per un sinistro avvenuto in data 24/01/2015, e richiesta di risarcimento danni per euro 1.700,00 (in solido con la ASL); prima udienza presunta il 30/09/2015;

**Preso atto** che la deliberazione n.124/2015 demandava gli ulteriori adempimenti al Responsabile del I settore;

**Considerato** che con Determinazione del I Settore n. 127/2015 si è affidato all'Avv. Giuseppe Davide Sportelli, con studio legale in Castellana Grotte, l'incarico di legale patrocinio dell'Ente innanzi al Giudice di Pace di Putignano nei giudizi sopra richiamati impegnando la relativa spesa al Cap 124 del bilancio di previsione 2015;

**Dato atto** che con Sentenza n. 89/2016, il GdP di Putignano ha definito il giudizio contro la sig.ra Tartarelli Maria rigettando la domanda attorea, con compensazione delle spese;

Considerato che l'Avv. Giuseppe Davide Sportelli con Studio in Castellana Grotte (BA) alla via Vito Sgobba n. 84 P.I. 00834380727 ha trasmesso al SiD, fattura elettronica n. 00004 del 06/06/2016 riguardante il saldo delle proprie competenze professionali per il giudizio c/ Tartarelli Maria, innanzi al GdP di Putignano, per un importo complessivo di € 519,23;

Ritenuto di procedere in merito;

Visto il d.lgs. 267/2000;

Visto il regolamento di contabilità e lo Statuto Comunale ;

per i motivi espressi in narrativa

#### **DETERMINA**

- **1) Di dare atto** che con Sentenza n. 89/2016, il GdP di Putignano ha definito il giudizio contro la sig.ra Tartarelli Maria rigettando la domanda attorea, con compensazione delle spese;
- **2) Di liquidare** all'Avv. Davide Sportelli, con studio legale in Castellana Grotte (BA) alla via Vito Sgobba n. 84 P.I. 00834380727, la somma di € 519,23 a saldo per le proprie competenze professionali nel procedimento innanzi al Giudice di Pace di Putignano contro la signora Tartarelli Maria, difesa dagli avv.

Felix Garzelli e Antonia Cantore con studio in noci (Ba) via Cappuccini n.45, per un sinistro avvenuto in data 24/01/2015, e richiesta di risarcimento danni per euro 1.700,00 (in solido con la ASL); prima udienza presunta il 30/09/2015;

- 3) Di dare atto che l'Avv. Giuseppe Davide Sportelli ha trasmesso al SiD codice univoco 4A2W8K , fattura elettronica n. 00004 del 06/06/2016 riguardante il saldo delle proprie competenze professionali per il giudizio c/ Tartarelli Maria, innanzi al GdP di Putignano, per un importo complessivo di € 519,23
- **4) di stabilire** che la presente determinazione sia dato adempimento come indicato nell'art. 35 del vigente Regolamento di Contabilità, approvato con deliberazione del Commissario Straordinario n. 102 del 13.11.1997 e che la stessa viene trasmessa al IV Settore- Finanziario.

Il presente atto viene trasmesso alla Segreteria per la raccolta ufficiale e per la pubblicazione all'Albo Pretorio *online* del sito istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all'indirizzo web *www.comune.castellanagrotte.ba.it* 

Eseguita revisione finale

II Redattore u.c./g.c.

Il Responsabile I Settore f.to Dott. Gerardo GALLICCHIO

Visto ai sensi dell'art. 151, c.4, del D.Lgs 18.08.2000, n.267, in data 22/09/2016 si attesta la relativa copertura finanziaria.

Consegnato in data 19/09/2016

LIC 343/2016

Il Responsabile del Settore Finanziario f.to Dr.ssa Maria Grazia ABBRUZZI

#### CERTIFICATO DI PUBBLICAZIONE

Registro albo n. 1452

Copia della presente determinazione è stata pubblicata in data odierna all'albo pretorio on line del Comune di Castellana Grotte e vi rimarrà per cinque giorni consecutivi.

II Responsabile della Pubblicazione f.to dott. Cosimo Cardone

Castellana Grotte, 23/09/2016